
ΤΠ.ΠΟ.Α. - ΕΥΟΡΕΙΑ ΑΡΦΑΙΟΣΗΣΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΟΤ 

ΔΗΛΩΗ ΠΡΟΒΑΙΜΟΣΗΣΑ 

 

Σο ΤΠ.ΠΟ.Α.- ΕΥΟΡΕΙΑ ΑΡΦΑΙΟΣΗΣΨΝ ΔΨΔΕΚΑΝΗΟΤ δεσμεύεται να καθιστά 

τον ιστότοπο https://efadod.gr/ προσβάσιμο, σύμφωνα με τις προβλέψεις του 

ν. 4727/2020 (ΥΕΚ 184 Α’ 23-09-2020), Κεφάλαιο Η’ «ΧΗΥΙΑΚΗ 

ΠΡΟΒΑΙΜΟΣΗΣΑ (ΕΝΨΜΑΣΨΗ ΣΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΙΑ ΣΗ ΟΔΗΓΙΑ 

(ΕΕ) 2016/2102 ΣΟΤ ΕΤΡΨΠΑΩΚΟΤ ΚΟΙΝΟΒΟΤΛΙΟΤ ΚΑΙ ΣΟΤ ΤΜΒΟΤΛΙΟΤ, ΣΗ 

26Η ΟΚΣΨΒΡΙΟΤ 2016, ΓΙΑ ΣΗΝ ΠΡΟΒΑΙΜΟΣΗΣΑ ΣΨΝ ΙΣΟΣΟΠΨΝ ΚΑΙ ΣΨΝ 

ΕΥΑΡΜΟΓΨΝ ΓΙΑ ΥΟΡΗΣΕ ΤΚΕΤΕ ΣΨΝ ΟΡΓΑΝΙΜΨΝ ΣΟΤ ΔΗΜΟΙΟΤ 

ΣΟΜΕΑ)» που ενσωματώνει στην εθνική έννομη τάξη την Οδηγία (ΕΕ) 

2016/2012. 

Η παρούσα δήλωση προσβασιμότητας εφαρμόζεται στον ιστότοπο 

https://efadod.gr/  

Κατάσταση συμμόρφωσης 

Για τον ιστότοπο https://efadod.gr/ δεν μπορούμε να βεβαιώσουμε ότι 

συμμορφώνεται πλήρως προς τις απαιτήσεις προσβασιμότητας του άρθρου 

39 του ν. 4727/2020, γιατί δεν υπάρχει κάποιος τρόπος ελέγχου, με 

συγκεκριμένο εργαλείο, αυτής της συμμόρφωσης. 

Ο ιστότοπος για την διευκόλυνση στην πρόσβαση των ΑμεΑ, χρησιμοποιεί τη 

δωρεάν έκδοση του Userway widget. Σο εργαλείο αυτό επιτρέπει την κατά 

βούληση αλλαγή της αντίθεσης των χρωμάτων, του μεγέθους της 

γραμματοσειράς ή του ύψους των γραμμών του κειμένου, την προσαρμογή 

του περιεχομένου για περιπτώσεις δυσλεξίας καθώς και την προσαρμογή της 

διακρισιμότητας των συνδέσμων. 

Με το συγκεκριμένο εργαλείο, επιλύονται τα περισσότερα θέματα 

προσβασιμότητας για το Level AA του WCAG 2.1. Ο ιστότοπος ικανοποιεί τις 

απαιτήσεις του εργαλείου ελέγχου προσβασιμότητας Wave εμφανίζοντας 0 

λάθη (errors) και 0 λάθη αντίθεσης (contrast errors). Επίσης έχει βαθμό 

προσβασιμότητας 83 σύμφωνα με το εργαλείο ελέγχου προσβασιμότητας 

LightHouse  

Κατάρτιση της παρούσας δήλωσης προσβασιμότητας 

Η παρούσα δήλωση καταρτίστηκε στις 07-02-2023. 

Η αξιολόγηση της συμμόρφωσης του ιστοτόπου προς τις απαιτήσεις της 

Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 πραγματοποιήθηκε με αυτοαξιολόγηση διενεργηθείσα 

από τον οργανισμό του δημόσιου τομέα και με την χρήση του WAVE Website 

Accessibility EvaluationTool. 

 

https://efadod.gr/
https://efadod.gr/
https://efadod.gr/


Τποβολή παρατηρήσεων και στοιχεία επικοινωνίας 

ύμφωνα με τις προβλέψεις του ν. 4727/2020 (ΥΕΚ 184 Α’ 23-09-2020), άρθρο 

45, κάθε ενδιαφερόμενος έχει δικαίωμα να υποβάλλει παρατηρήσεις ή αίτηση 

για ενημέρωση ως προς την κατάσταση συμμόρφωσης ή αίτηση για 

πληροφορίες που ελλείπουν. 

Αρμόδια Τπηρεσία για θέματα προσβασιμότητας είναι η ΕΥΑ ΔΨΔΕΚΑΝΗΟΤ 

(e-mail: efadod@culture.gr  τηλέφωνο: 22413-65200) 

 

Διαδικασία εκτέλεσης 

Η αρμόδια διεύθυνση του ΕΥΟΡΕΙΑ ΑΡΦΑΙΟΣΗΣΨΝ ΔΨΔΕΚΑΝΗΟΤ απαντά 

στον ενδιαφερόμενο με πρόσφορο τρόπο. ε περίπτωση μη ικανοποιητικής 

απάντησης, ο ενδιαφερόμενος μπορεί να αποταθεί στον υνήγορο του Πολίτη 

(https://www.synigoros.gr). 

 

Μενού Προσβασιμότητας 

Σο μενού προσβασιμότητας του ιστοτόπου https://efadod.gr/ ενεργοποιείται 

κάνοντας κλικ στο εικονίδιο του μενού προσβασιμότητας που εμφανίζεται κάτω 

αριστερά της σελίδας. Αφού ενεργοποιήσετε το μενού προσβασιμότητας, 

περιμένετε λίγο για να φορτωθεί στο σύνολό του. 

Γίνεται συνεχής προσπάθεια από την ΕΥΑ ΔΨΔΕΚΑΝΗΟΤ για βελτίωση και 

αποκατάσταση προβλημάτων προσβασιμότητας, με τακτικές σαρώσεις στο 

https://efadod.gr/ με τον σαρωτή προσβασιμότητας του WAVE.  

Ψστόσο, παρά την επιθυμία μας να κάνουμε όλες τις σελίδες και το 

περιεχόμενο του https://efadod.gr/ πλήρως προσβάσιμο, κάποιο περιεχόμενο 

ενδέχεται να μην έχει ακόμη προσαρμοστεί πλήρως στα αυστηρότερα 

πρότυπα προσβασιμότητας. 
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